



INDICATEURS D'ACTIVITE AU 30 SEPTEMBRE 2010

(Mt en Milliers de dinars)

	TROISIEME TRIMESTRE			CUMUL AU 30 SEPTEMBRE			EXERCICE		
	2010	2009	Variation en %	2010 **	2009	Variation en %	2009 *		
1	Approbations								
2	Répartition des approbations par secteur & par type	Total	46,285	37,363	24%	171,171	103,577	65%	143,662
	2-1 Agriculture	Mobilier	3,683	1244	196%	8,235	2,105	291%	3,756
		Immobilier	-	-	-	374	-	-	-
	2-2 Industrie	Mobilier	4,661	7745	-40%	18,115	20,205	-10%	24,190
		Immobilier	40	331	-88%	1,431	681	110%	1,033
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	5,893	3546	66%	20,415	13,915	47%	18,237
		Immobilier	-	68	-100%	832	303	175%	303
	2-4 Tourisme	Mobilier	314	1469	-79%	3,440	7,119	-52%	8,236
		Immobilier	350	115	-	650	115	465%	415
	2-5 Services et commerce	Mobilier	29,887	18618	61%	109,983	54,128	103%	80,853
		Immobilier	1,457	4227	-66%	7,696	5,006	54%	6,639
3	Mises en force								
4	Répartition des mises en force par secteur et par type	Total	40,414	30,073	34%	139,209	71,429	95%	101,799
	4-1 Agriculture	Mobilier	3,026	879	244%	6,213	1,558	299%	2,344
		Immobilier	-	-	-	-	-	-	400
	4-2 Industrie	Mobilier	4,101	7558	-46%	14,630	12,772	15%	18,463
		Immobilier	660	150	-	2,570	150	1613%	292
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	3,195	4407	-28%	12,829	10,855	18%	13,692
		Immobilier	-	150	-	652	150	335%	308
	4-4 Tourisme	Mobilier	681	360	89%	2,291	4,735	-52%	5,195
		Immobilier	-	-	-	745	-	-	-
	4-5 Services et commerce	Mobilier	27,750	15960	74%	93,275	40,258	132%	56,364
		Immobilier	1,001	609	64%	6,004	951	531%	4,741
5	Total des engagements en cours		-	-		234,695	155,585	51%	166,809
6	Total des engagements classés		-	-		40,623	50,522	-20%	42,282
7	Trésorerie Nette		-	-		1,428	4,515	-68%	6,713
8	Structure des Ressources		-	-		188,343	89,424	110.6%	103,117
	Emprunts obligataires		-	-		28%	10%	-	9%
	Emprunts bancaires		-	-		60%	63%	-	69%
	Emprunts étrangers		-	-		5%	12%	-	9%
	Billets de trésorerie		-	-		8%	14%	-	13%
9	Capitaux propres ***		-	-		14,857	11,564	28.5%	11,673
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring		6,039	6,130	-1%	18,340	19,498	-6%	26,863
11	Revenus nets de leasing		4,872	2,545	91%	13,217	6,847	93%	11,307
12	Produits nets de leasing		2,323	1,159	100%	6,958	3,256	113.7%	6,274
13	Total charges d'exploitat* hors provisions		729	602	21%	2,204	1,936	13.8%	2,507

* Données définitives et auditées

** Données non auditées

*** Compte non tenu du résultat

- Approbations : Contrats de leasing approuvés

- Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

- Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring nets de prov et de participations nettes de provisions.

- Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing.

- Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de financement.

- Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers.

- Commissions factoring : commissions / factures achetées

- Interêts de financement : produits / financements des factures achetées.

- Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières (-) commissions encourues (+) produits des placements.

- Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation.

- Coefficient d'exploitation : charges d'exploitation hors provision / Produits nets de leasing

Les faits marquants

L'activité d'ATTIJARI LEASING au 30 septembre 2010 a été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2009 par:

- Une augmentation des approbations de 67,6 MD ou de 65%
- Une évolution des mises en force de +67,8 MD ou de 95 %
- Une augmentation des engagements en cours de 79 MD ou de 51% .
- Une diminution des créances classées de 9,9 MD ou de 20%
- Une augmentation des revenus nets de leasing de 6,3 MD ou de 93% .
- Une augmentation des produits nets de leasing de 3,7 MD ou de 113,7% .
- Une augmentation des charges d'exploitation de 268 mD ou de 13,8%
- Une augmentation de l'encours des emprunts de 99 MD ou de 110,6% .
- Une amélioration du coefficient d'exploitation pour se situer à 31,7 % contre 59,5 % en 2009.